

ジーニー、株式会社ジチタイアドと連携 2022年度 気象庁ホームページ広告運用事業の広告配信システムを提供 ~昨年に引き続き独自の広告配信システムを提供~

株式会社ジーニー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:工藤智昭、以下ジーニー)は、株式会社ジチタイアド(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長:時津孝康、以下ジチタイアド)と、2022年度の気象庁ホームページ(以下気象庁HP)の広告運用事業における広告配信システムの提供並びに運用を共同で行うことになりましたのでお知らせします。

現在、すでにジチタイアドと連携して運用していますが、今年3月の契約期間満了後、2022年度の広告 運用事業においても運用実施が決定したものです。引き続き現在と同様の仕組みを活用して広告運用 をサポートしてまいります。



■背景・経緯

ジーニーは2010年の創業以来、アドテクノロジー領域においてプロダクトの自社開発・提供を行い、豊富なOEM提供実績があります。

気象庁HPの広告運用事業における独自システムの提供並びに運用は、昨年に引き続き、自治体に特化したサービスを展開しているジチタイアドと提携し共同で行うものです。

気象庁HPにおける広告運用事業は、2020年から始まった気象庁の新しい取り組みです。国民の防災意識は年々高まっており、気象庁HPは国民の防災行動等のための情報源として、非常に重要になっています。気象庁は、HPを広告媒体として活用することで、持続的かつ安定的な情報提供を効率的に維持・推進することを目指しています。

ジチタイアドは、自治体の財源確保・コスト削減に貢献することを目的に、自治体に特化した広告受注・販売サービスを展開しています。2021年12月1日に親会社である株式会社ホープ(以下、ホープ)から会社分割により広告事業を承継し、営業を開始しました。主なサービスは「SMART RESOURCE」「SMART CREATION」の2つです。



ジーニー及びジチタイアドは気象庁HP広告の適切かつスムーズな運用を継続して実施し、他の自治体や官公庁のニーズに合わせて本システムの導入拡大を目指して協働してまいります。

■本サービスの概要

本事業におけるシステム開発・構築においては、前年度の受注にあたり広告配信システムを提供・運営するジーニーとホープが2021年5月26日付で業務提携し、協働で独自の広告配信システム構築を行っています。

具体的には、気象庁専用のDSP(*1)を立ち上げ、外部DSPとの接続を完全に遮断することにより、審査フローを通過した広告のみが広告配信サーバー上に登録・配信されています。

詳しくは、前回のリリース(*2)をご参照ください。

(*1) DSPとは、Demand Side Platformの略称で、広告を一括出稿することができる広告主側の配信プラットフォームのことです。

(*2)2021年5月26日「ジーニー、ホープと業務提携 気象庁ホームページ広告運用事業の広告配信システムを提供~自治体へのシステム提供も推進~」

URL: https://geniee.co.jp/news/20210526/304

■ジーニーについて

ジーニーは、「誰もがマーケティングで成功できる世界を創る」というパーパス(企業の存在意義)のもと、企業の収益拡大・生産性向上など様々な課題解決につながるソリューションを開発・提供するマーケティングテクノロジーカンパニーです。

■会社概要

社名:株式会社ジーニー

代表者:代表取締役社長工藤智昭

本 社:東京都新宿区西新宿6-8-1 住友不動産新宿オークタワー5/6階

設立:2010年4月

資 本 金:1,549百万円(連結、2021年9月末現在)

従業員数:307名(連結、2021年3月末現在)

海外拠点:シンガポール、ベトナム、インドネシア、タイ

事業内容:広告プラットフォーム事業、マーケティングSaaS事業、海外事業

URL: https://geniee.co.jp/

■ジチタイアドについて

ジチタイアドは、自治体の財源確保・コスト削減に貢献することを目的に、自治体に特化した広告受注・ 販売サービスを展開しております。2021年12月1日に新設され、同日付で親会社であるホープから会社 分割により広告事業を承継し、営業を開始いたしました。

■会社概要

社 名:株式会社ジチタイアド

代表者:代表取締役社長時津孝康

本 社:福岡県福岡市中央区薬院1-14-5 MG薬院ビル7F

設立:2021年12月

資本金:1,000万円(2021年12月1日時点) 大株主:株式会社ホープ(持株比率100%)

事業内容:自治体の財源確保・コスト削減を目的とする広告事業



社 名:株式会社ホープ

代表者:代表取締役社長兼CEO 時津孝康

本 社:福岡県福岡市中央区薬院1-14-5 MG薬院ビル7F

創業:2005年2月

資本金:27億1,616万円(2021年12月末日時点)

事業内容:自治体に特化したサービスを展開(広告事業/株式会社ジチタイアド、エネルギー事業/株

式会社ホープエナジー、ジチタイワークス事業/株式会社ジチタイワークス)

URL: https://www.zaigenkakuho.com/

<本件に関する報道関係のお問い合わせ先>

株式会社ジーニー 広報担当

TEL: 03-5909-8177 Mail: pr@geniee.co.jp